法国队队员集体叛乱?

这是他们的足协官员说的 为了反对足协开除阿内尔卡 他们搞起了联名上书,还公然罢训



狠狠地扔在了球场上,然后拂袖而去。看到体能 教练离开了训练场,法国队的全体队员也拒绝了 接下来的练习,纷纷回到了球队的大巴车上。

瓦伦丁随后对媒体透露了这一信息,他表示 自己也将在随后选择辞职,理由是他为这样一支 球队感到十分羞愧:"这是法国和这里所有人的 丑闻,也是法国足协和法国队的丑闻。他们不想 训练,这是不可接受的。对我来说一切已经结束 了,我要离开足协,我真感到恶心。

多梅内克宣读队员罢训声明:反对足协开除阿内尔卡

在法国队全体队员宣布罢训,并径直乘车离开训练场后,法国队主帅多梅内 克迫于无奈,亲自"出面"向蜂拥而至的媒体披露了个中原因,他表情尴尬地宣读 了一份法国队全体队员发表的声明,声明中队员们声称他们这么做是为了向法 国足协表明他们反对开除阿内尔卡的决定。

"所有队员,无一例外,想要表明他们反对法国足协开除阿内尔卡的决 定。"此外,这份声明还严厉指责法国足协没有保护好球员的利益,使得阿内尔卡实际上并不能算是很严重的"将帅粗口事件"最后被媒体公布于众,使得他 们在现场外忧的情况下还要面对内忧滋扰的窘境,"法国足协根本没有花精力 去尝试保护球队。

不过,法国队的队员们还是誓言他们"会做任何事情,不论是从个人角度 还是集体角度,来帮助法国队在与南非队的最后一轮小组赛中维护自己的

对此事,一位法国足协工作人员表示:法国队员罢训更像是一场叛乱。

法国队的更衣室 到底发生了什么?

其实还原之后很简单 法国与墨西哥比赛中场休息时 阿内尔卡和多梅内克吵架 转身说了句脏话

可恨的是,有人把这透露给了媒体

昨日,处于漩涡中心的切尔西前锋阿内尔 卡首度开言,他承认在与墨西哥比赛的中场休 息时,与主教练进行了"激烈的讨论",但否认曾 使用《队报》所报道的侮辱性言辞。

"我郑重声明,我没有说过媒体所报道的那 些话,"阿内尔卡说,"我与教练进行了激烈的讨 论,但都是在更衣室内,而且周围只有国家队的 队友和教练组成员。我不知道把这些话泄露出 去对谁会有好处,但可以肯定的是,这对法国队 来说没有任何好处。"

法国足协主席让·皮·埃斯卡莱透露说,根据 调查,阿内尔卡并没有直接对多梅内克说出脏 话。"在更衣室里,雷蒙(多梅内克)认为阿内尔卡 没有遵照他的意图踢球,随后尼古拉(阿内尔卡) 走到一边,用其他人能够听到的声音说了脏话,但 雷蒙装作没有听见,并且继续对其他球员讲话。"

法国队队长埃弗拉认为,问题不在阿内尔 卡,而在那个偷偷爆料给媒体的"内鬼",法国队 里到底是谁干了这件事目前不得而知,但埃弗 拉认为,这人无论是谁,都是球队的背叛者,是 唯恐法国队不乱的阴险小人

晚报世界杯前方报道组



南非世界杯 开幕前,恐怖分 子的恐吓(袭击 英美大战,制造 爆炸事件等)让 全世界前来采访 世界杯的记者都 绷紧了一根弦, 尤其是安保的松 懈,更让人多了 一份担忧。于 是,昨天的一声 巨响,使得约堡 上千记者像打了 鸡血一样,四处 搜寻与爆炸和恐 怖袭击相关的 信息。然而最 后的事实证明, 这仅仅是一个乌 —离足球城 球场约5公里处 的一家矿厂因采 矿时发出的爆破 声,让所有记者都 虚惊一场,但又万 分遗憾。

声巨响,给上千记者打鸡血

警方回应,不是地震也不是爆炸,是工厂进行爆破 各国记者神经过敏,是因为南非世界杯实在够闷

> 晚报世界杯前方报道组记者 高华生 地点:足球城球场新闻中心

是爆炸? 是恐怖袭击? 大家又惊又喜

由于昨天有巴西和科特迪瓦的比赛,我上午 10点就出发,早早地来到足球城球场新闻中心。 当地时间12点多一点的时候,突然感觉脚下的地 板猛地震动了一下,记者面前的桌子和椅子都感 觉到猛烈地抖了一下。怎么啦?心里一惊,难道 是地震了?紧张的气氛中,有同行立刻到网上查 询约堡是否发生了地震。

"爆炸了!"在新闻中心外抽烟的晚报同行突 然冲进来,说他听到了爆炸声。难道是恐怖袭 击? 恐怖分子的目标应该是英国和美国队的比赛 才对啊,怎么这发生在今天呢?

新闻中心的各国记者都是又惊慌又欣 怕的是真的有恐怖袭击,喜的是世界杯这 么闷,难得发生了重大新闻。大家纷纷跑出新 闻中心,到球场周边四处看,希望找到爆炸的

不过,让人有点想不到的是,和新闻中心内的 紧张相比,足球城周边显得非常平静。警车、救护 车、消防车都安静地待在原地;安保人员在各个球 门入口外排队训活。

随后得到的消息证明这是虚惊一场。南非政 府发布书面通告澄清此事:"这是一次被严格控 制、并且在官方登记的爆炸,距离足球城市球场数 公里之远,完全不会对球场造成任何损失,也不会 影响到今晚的比赛。"

南非警方也表示,这不是恐怖袭击,而是约堡 内一家名为路德普特"Maxam"工厂露天采矿爆破 所致。"仅仅是噪音罢了。"他们这样解释说。

晚报世界杯前方报道组记者 史一方 地点:驻地

地震啦? 还以为隔壁的椅子摔倒了

刚在电脑桌前坐下来,就突然听到"砰"的一声, 然后地板震了一下。"难道是隔壁把椅子摔地上了?" 由于我住在二楼,楼梯和地板都是木质结构,隔壁有 什么响动,我们房间也能感觉到,所以就没有太在意。

这时,晚报联盟的QQ群里突然有人问了一 句:"刚才是不是地震了?大家有没有感觉到?"一 石激起千层浪,一时众人纷纷响应,公寓一和公寓 二的很多同行都感觉到了震感。我这才反应过 来,原来刚才听到的不是东西摔在地板上的声音。

直到新闻中心的同行说听到爆炸声,感觉到 冲击波,我们才恍然大悟,只恨自己没去新闻中 心,错过了爆炸性新闻。一群人,顿时像热锅上的 蚂蚁,有的不停在网上更新消息,有的四处找人打 听,有的则拿了相机冲出公寓……

> 晚报世界杯前方报道组记者 肖研 地点:足球城外围

南非人说,这种爆破声很正常啊

听史一方和高华生说足球城附近有爆炸声,还 有震感。哇噻,发生大事情了。正好我们在外面采 访,立即叫司机掉转车头,朝足球城球场驶去。

到了球场周边,我们采访了一些路人,他们 说,没错,是听到了响声。但他们认为这种响声很 正常,约堡有很多采矿厂,采矿的时候经常会传出 这样的爆破声的。

我们的司机也证实,在离足球城球场约5公 里的地方,的确有一个采矿厂,听到这样的爆破声 是一件很正常的事情。



向东100米路南)销售热线:0371--67773030 省汽贸中心店:郑州市花园路与开元路交叉口(河南省汽贸中心院内)销售热线:0371--61990666 服务热线:0371--67668666

详情咨询 10086 或移动营业厅